KTo X04eT moJIy4YuTh ¢

Cuem u eviuucnenusn
- OCHO8A ROPAOKA 6 207108¢€.
Hecmanouuu




JlecTBHA €
NeCATHYHBIMMU
IPOOSAMHU



OTO0OpOYHBIN TYP

1. Pesynbrar CioxeHus. 1. Pe3ynbrar BEIYMTAHUS.

2. Cxonpko nudp Bel 3Haete? 2. Ha kakoe 4HCIIO HEb3s
NEIINTh ?

3. HaumeHnpiiee 3. HanbOonkiiee gBy3Ha4YHOE

TPCX3HAYHOC YHUCJIO. qucCJIO.

4. 3anumm kpatko: Touka M 4. IIpuOop 11 nocTpoeHus

C KOOPAWHATOU 2 OKPYXXKHOCTH.

5. IIpuOop nisg usmepenus 5. CKOJILKO TpaMMOB B
YIJIOB. KUJIOTpaMMe?

6. CKOIbKO CAHTUMETPOB 6. CKOJIBKO MUHYT B 4ace?

B MeTpe?



OTO00OpPOYHBIN TYD

7. CKOJIBKO CEKYH]I B 7. CKOJIKO 4aCOB B CyTKax?
MHUHYTE?

3. Pesyinbrar neneHus. 8. Pe3ynbrar yMHOXKEHMSI.

9. OnHa ThICAYHAsA T0JISA 9. OnHa coras 10J11 METpa.
TOHHBI.

10. Cxonbko Hysien B 3anmucu 10. CKOJIBKO HYJIEH B 3AITUCH
yycia "MUAJUTMOH" ? YHCIIa «MUAJIIAAPI)?

11. Yto Oojibire 2 M 11. Yrto OobIme 2 1M
i 201 cm? i 23 cm?

12. Yto menbmie 0,49 maum 12. Uto mensine 0,79 unun
0,57 0,87



OTO0OpOYHBIN TYP

13. Pagnyc OKpy>KHOCTH 6 CM.
Yemy paBeH quamMerp?

14. Kopenb ypaBHEHHUSA
2x +1=4.

15. PaBeHCTBO, copepaxaliee
OyKBY, 3HAY€HHUE KOTOPOU
HaJa0 HAUTU

13. JInaMeTp OKpy>KHOCTH
8 cM. UeMy paBeH paanyc?

14. Kopenb ypaBHEHHUSA
2x —1=6.

15. Yto Takoe «CoTkay?



O OO0 1 O\ U A W N

. Cymma

. 10

. 100

. M(2)

. TpancmopTup
. 100

. 60

. HacTHOoE

. 1 KI

O OO0 1 O\ U A W N

. PazHocrhb
.Ha(

. 99

. Hlupkyiab

. 1000

. 60

. 24

. Ilpon3Beaenue
. lem



10. 6

11. 201cMm

12. 0,49

13. 12 cm

14. 1,5

15. YpaBHeHue

10.9

11. 23 cm
12. 0,79
13.4 cm
14. 3.5
15.1 ap



EcTh 0 MareMaTHKke MOJIBA,

Y10 oHaA B MOPAIOK YM IIPUBOJIUT.
IloTromy xXopoliue ciioBa

YHacTo roBopsT 0 HEW B HAPOJIE.
TbI HaM, MaTeMaTHKa, JAacIIb

JI1s1 moOeasl TPYAHOCTEH 3aKaJIKY.
Y4auTcs ¢ TOOOK MOJIOICHKD
Pa3BuBaTh 1 BOJIIO U CMEKAJIKY.



I 3Tan copeBHOBaHMA:
«Pasragam kpoccBopa»

i




Ilpennaraercs orragarb KPpoCCBOPA
1 MPOYUTATH CJIOBO B BbIJIEJICHHOM CTOJIOIE

. @urypa, cocroduias u3 IByX JIy4eu, UCXOISIINX U3
OTHOM TOYKHU.
2. durypa, COCTosIIasA U3 TPEX TOUEK, HE JICKAITUX
Ha OJTHOU IMPAMOM U TPEX OTPE3KOB.
3. HacTh npsaMou, Jiexarnas MEXIy IByMs TOUYKaAMU.
4. Equaniia JUIMHBL.
5. UHCTpyMEHT 111 U3MEPEHUS JUIMHBI OTPE3KA.
6. OcHOBHas urypa.
7. UHCTpyMEHT 1151 U3BMEPEHUS YIJIOB.
8. Uto o3Hauvaet cioBo "apudmeTuka'?
9. JIunud, HE UMEIOIIasi HA Havaj1a, HU KOHIIA.
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IIpuroroBuTh TA0JMIY
OT1BeThI

OT1BeT




IHoaypunan: «llpaBuia necrBun
C JeCATUYHBIMHA APOOIMMI)

1. Hago nepeHecTH 3amsaTyto B 3TOM IpPOOH
Ha CTOJIBKO IHU(P BICBO, CKOJIBLKO HYJICH
CTOMT IIOCJIC €AWHMIIEI B ICIIMTEIIE.

A) IIpaBuio geieHus Ha ACCATHYHYIO
OpOOBE.

b) IIpaBuno aeaenus Ha 10, 100, 1000, u
T.]I.

B) IIpaBuno ymuoxenus Ha 0,1; 0,01;
0,001, u T.1.



IHoaypunan: «llpaBuia necrBun
C JeCATUYHBIMHA APOOIMMI)

2. Hamo nnepenecT 3amsTyro BI€BO HA
CTOJIBKO IIM(PP, CKOJILKO HYJIEH CTOUT IIEPE]
eIUHUIIEUN B MHOKUTEJIE.

A) ITpaBuno ymuoxenus Ha 0,1; 0,01;
0,001, u T.1.

b) IIpaBuino cnoxeHus: AeCATUIHBIX
OpOOEH.

B) IIpaBuno nenenus Ha 0,1; 0,01; 0,001, u
T.]I.




Hoanypunan: «llpaBuia nencrBun
C JeCATHYHBIMH APOOSIMM))

3.Hano ypaBHATH KOJIMYECTBO 3HAKOB IIOCIIE
3alATON, 3aIIMCaTh UX TakK, 4YTOOBI 3arsiTas
ObLIa IO/ 3alITON, BBIIIOJIHUTEL JIEUCTBUE U
IIOCTABUTD 3AMATYIO 1O]I 3aIISTOU.
A) ITpaBuiI0 yMHOKECHUS JI€CATUYHBIX
apoOeH.
b) IIpaBuio geneHus AeCITUYHBIX APOOCH.
B) IIpaBuio CnoxeHuss 1 BBIYMTAHUS
AECATUYHBIX JIPOOCH.



[Tonmypunan: «lIpaBuia gencTBun
C J€CSITUYHBIMM JPOOSIMU

4.Hano BBINOJIHUTH ICHUCTBHUEC, HE
oOpaias BHUMaHMs Ha 3alsaThie, U
OTACIINTH 3aISITON CTOJIBKO UMD
CIIPpaBa, CKOJIBKO UX CTOUT MOCIIE
3aII5ITOM B 00eUX APOOSIX BMECTE.
A) IIpaBuno nenenmsa Ha 0,1; 0,01; 0,001,
U T.J.
b) IIpaBuno CloXEeHUS 1€CATUIHBIX
OpoOeH.
B) IIpaBuiio yMHOKEHUS J1€CATHYHBIX
apoOeH.



HHoaypunan: «llpaBuia necTBUHA
C AeCATUYHBIMHU APOOSIMM

5.Hano nepenectu 3amsTyto B 3TOM ApOOHU Ha
CTOJIBKO IIM(Pp BOPABO, CKOJIBKO HYJIECH CTOUT
IIOCJIC €AUHMIIBEI B MHOXKHUTEIIE.

A) IpaBuno ymuoxkenus Ha 10, 100, 1000, u
T.1.

b) IIpaBuino clnokeHUs ACCATUYHBIX APOOCH.
B) IIpaBuno nenenus Ha 0,1; 0,01; 0,001, u
T.1.



HHoaypunan: «llpaBuia necTBUHA
C AeCATUYHBIMHU APOOSIMM

6.Hao niepeHecTu 3amsaTyro BIpaBo Ha
CTOJILKO IIU(P, CKOJIBKO HYJICH CTOUT HEPEI
€IUHUIIEH B JICJIUTEIIE.
A) IIpaBuiio aeneHus Ha ICCATHYHYIO
OpOOB.
b) IIpaBuno aeaenus Ha 0,1; 0,01; 0,001,
T.]I.
B) IIpaBriio ciiokeHus O€CATAYHBIX
apoOeH.



Hoaypunan: «llpaBuna rencrBun
C AeCATUYHBIMHU APOOSIMM

7.Hamo B 1eIMMOM U JICIIMTENE IIEPEHECTH
3aISITYI0 BIPABO HA CTOJILKO IIM(PP, CKOJIBKO X
[I0CJIC 3aIIATON B ACJINTEIIC, U BBIIIOJIHUTH
NEJICHUE Ha HATYyPaJIbHOE YHCIIO.
A) IlpaBuno aenenus Ha 0,1; 0,01; 0,001, u .
I.
b) IIpaBuio geneHus Ha HATYpPaJIbHOE YHCIIO.
B) IIpaBuiio neneHus Ha JCCITUYHYIO APOOb.



OT1BeTHhI

Omer b A B B A b

B (duHan BEIXOIAT 3 4eIOBEKa




duHaa:
«JlericTBUSA € JeCATUYHBIMHU APOOSAMM

1. BeinmoaauTe neicTBUA:
A) 4728 — 3498

b) 357,83 + 49,985

B) 236 + 5, 759

[) 6,25 - 4,8

JI) 115 - 0,07

E) 7,56 : 0,6

K) 636 : 0,12



A) 4378.,2;
b) 407,815;
B) 241,759;
I) 30;
/1) 8,05;
E) 12,6;
2K) 5300.



duHaua:
«/lecTBHUS ¢ JeCATUYHBIMHU APOOAMM

Pemmre 3ama4y:

[To mocce aBTOMOOHIIB
aBuraiacsd 3,4 4 co CKopocTrro 90
KM/4, 3aT€M I10 TPYHTOBOM JOPOTE
1,2 94 co ckopoCThIO 44 KM/Y.
Hanaure cpeaHI00 CKOPOCTh
ABTOMOOMJISI HA BCEM ITYTH.



Cpeansisi CKOPOCTH
ABTOMOOMJISI HA BCEM IIYTH

78 KM/4.



HUTor urpnl

[ToGequTenb Urphl
[1OJIy4aeT IIPU3
5
OLICHKY «J»
IHo3apaBisiem!!!



1. Kakum ThI OBLT HA 3TOM YpOKE?

2. Bce mu y Te0s 11oJ1y4anoch Ha YpPOKe?

3. YUto HE mOJIyunnoch?

4. Moxellb JIM Thl CYATATh CEOs
YCIIEIIHBIM Ha 3TOM YPOKE?

5. Uto Hamo caenarb, YTOOBI YyBCTBOBATh
ce0s mooenuTeem?



